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CONGRESO I IE LOS DIPUTADOS 

S W O N  CELEBRADA EL .,MARTES 19 DE MARZO DE 19x8 



r2 19 DE MARZO DE 1918 

Elección de Presidente. 

Se procedió a la elección de Presidente, y verifi- 
cados que fueron la votación y el escrutinio, dijo 

Fl Sr. SECRETARIO DE EDAD (Merino y 
Sagasta) : 

Señores Diputados que han tQmado 

Mitad más uno ......................... I I I  
................... parte en la votación 227 

~ ~~ 

Ha obtenido votos:, 
D. Miguel Villanueva y, Gómez ........ ,218 ...................... Papeletas en blanco.. 9 

EitSr. PRESIDSWZB DE .BDAD (Aura Bo- 
ronat): Queda proclamado Presidente interino el 
Sr. D. Miguel Villanueva y Gómu. (Véase el Apén- 
dice nitm. 4 a este Diario.) 



NUMERO 1.. ‘3  

El Sr. PRESIDEnTE : Señores Diputados, una 
vez más en mi ya larga vida tengo fiue lamentar no 
hallarme, en momentios como el actual, asistido de 
aquelia elocuencia que permite armonizar la expre- 
sióp-de los seiitimiebtos con la intensidad de los 
mismos. Y hablo así, porque al recibir el altísimo 
honor de verme poo vuestros votos elevado por 
cuarta vez a este sitial-juzgando con bondadosa 
indulgencia mi pasadb y alentándome para el por- 
venir-, la gratitud, con su abrumador influjo, anu- 
bla mi inteligencia y paraliza mis labios cuando más 
necesito de su expedito auxilio. Pero aun así, de- 
claro que mi agradecimiento no tiene ,límites. Y re- 
cibid también el de los dignos compañeros que me 
habéis dado para los trabajos propios de la Mesa 
y en los que mc honrarán con SUJ asistencia. 

La práctica consUntemente seguida en estos ac- 
tos, me impone la mayor brevedad, que, además, 
exige la conveniencia de llegar cuanto antes a la 
constitución definitiv$ del Congreso. 
Esta es ahora ntSestra labor. Y al empezarla, 

permitidme que invoque dos circunstancias especia- 
les, que someto a la consideración de los señore: 
Diputados, para pedirles que extmien su benevo. 
knck  y su ayuda para con el Presidente, complo 
tando la obra que han iniciado con sus votos. 
Es una, la compoqición de esta Cámara, realidad 

cuyas causas podrán ser y serán, sin duda, objeta 
de vuestras ddiberaqiones, pero que evidentemente 
nos impondrá a todos, y en especial al Presidente, 
en la conducta, modalidades distintas de las emplea- 
das hasta ahora, auqque dirigidas siempre a man- 
tener y a acrecentaitr la libertad de esta gloriosa 
tribuna. 

y es otra, el hecho de que, después de haberse 
anunciado en las Cottes anteriores la reforma del 
ProcedFiento para 1s verificación de nuestros po- 
deres y de haber adqmirido estado parlamentario el 
FropÓsito ‘de realizar esa mudanza, tenemos que 

ieguir actuando con ese mismo procedimiento, 10 
:ual nos obliga a considerar esta labor. de .ahora, 
:omo nuevo ensayo que demuestre, ya la necesidad 
$e insistir en la reforma o ya la convcnieqcía de 
nantener la legalidad vigente, claro está, que obran- 
lo  siempre de manera que en nuestras delibera- 
ciones resplandezca nuestro profundo Iiespeto al 
Tribunal, que es suprema garantía de justicia en 
toda la Nación. 

Seguro estoy de que atenderéis este ruego, que 
formulo con ciega confianza, porque jamás olvido 
que la cortesía y la prudencia, son patrimonio in- 
variable de los legisladores españoles. También lo 
es el patriotismo. Y con prendas tales, prosigamos 
la labor necesaria para llegar en breve a la consti- 
tución definitiva del Congreso. Nos lo pide la Na- 
rión, cuyos anhelos urge recoger para alcanzar SUS 
bendiciones, si el cielo nos concede la suerte ventu- 
rosa del acierto en el remedio de sus necesidades. 
(Muy bien, muy bien,) 

Y en esa dírección, y para ayudaros en vuestros 
trabajos, ser4 el Presidente, porque lo ha querido 
la espléndida merced de vuestros votos; pero por 
la gratitud que os debo, he de ser siempre esclavo 
cn el cumplimiento de: mis deberes pan  con la Pa- 
tria. He dicho. (Grandes aplausos.) (Los Sres. Mi- 
nistro de Fomento, ‘Pedregal y Cambd piden la pa- 
labra.) 

Se va a preguntar al Congreso si acuerda un 
voto de gracias a la Mesa de edad.” 

Hecha la pregunta por el Sr. Secretario (Barro- 
so), se acordó, de conformidad con la propqcsta del 
SI-. Presidente, por unanimidad. 
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